

“三退声明”选登

退出共产党

我是一名外企的中高层管理人员，可以自由看到国外信息，也多次出国，看到国内外完全不同的报道和事实真相。几十年前，我的爷爷就是在三反、五反期间跳楼自杀的，现在我的大学同学也因为信仰法轮功多次入狱被迫害。我很同情和敬重他。我知道中共有多么独裁和黑暗。我曾经入过党，不想和它一起走向灭亡。现在声明退出，取消“为共产主义奋斗终身”的誓约，求神佛保佑我平安、健康。

声明人：天彤

2021-08-20 09:33

3.8 亿中国人三退

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说遭世界唾弃，全球只剩四个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000 万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

中国人加入党团队时，都发誓为其党献身，等于把命交给了它，那就等于要与之同命运。已有 3.8 亿中国人在海外退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受牵连。可打电话办理“三退”：

001-416-361-9895

001-514-342-1023

退党保平安



◀ 2021 年 9 月 25 日，多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法大游行。

念动九字真言 瘟疫不治而愈

有医学专家做了一份《念九字真言“法轮大法好、真善忍好”一对武汉肺炎临床疗效的研究报告》，分析 36 名病例的结果是：26 例痊愈，10 例好转：其中 3 例病毒核酸检测由阳转阴。11 例重症患者中有 10 例痊愈，1 例好转。重症且住院的 6 例中有 5 例完全康复，1 例好转。3 例重症且住 ICU，经医生诊断，2 例完全康复，1 例好转。以下就是其中一个案例：居住在纽约长岛的珠宝商盖德，女，73 岁，犹太籍美国人。

去年 3 月份，她发现自己嘴里除金属味之外，其它什么都尝不到。

一周后全身疼痛起不来床。医生诊断为武汉肺炎。盖德遵医嘱在家隔离，逐渐出现呼吸困难，无法呼吸，感到了死亡的恐惧。4 月下旬的一天，她的一个叫安娜的法轮功学员朋友来电话，得知她的情况后，告诉她念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。当她一个字一个字地念这句话的时候，发现“我的肺被打开了，让空气进入我的肺中，我能够把气吸得更长更深”。在慢慢地、一字一顿地重复九字真言的过程中，她喘过气来了，在接下来的三天中，盖德终于像正常人一样呼吸顺畅了。现在盖德天天念

诵“法轮大法好、真善忍好”。有不好的想法，或抑郁的时候，她都念这个口诀。

盖德发现，念九字真言还使她过去的心脏病和其它病状都不翼而飞。她一年前做过血管造影手术，原来的心跳是每分钟 44~46 下，现在是 50~54 下。“我以前不相信神迹，但是念九字真言确实全面改变了我的能量水平。”她说。

九字真言，汇集的是法轮佛法的正能量。“天有眼，地有眼，人人都有一双眼睛。”（《刘伯温碑记》）当你的眼睛看见九字真言时，这就是上天给你保命的机会，这就是神佛救人于瘟疫的妙方。

有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。人类未知的领域太多了。

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。全国各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

北京市昌平区退伍军人王洪斌 再次被非法判刑

【明慧网】北京市昌平区法轮功学员王洪斌，二零二零年八月再次被警察入室绑架、构陷，近日被昌平法院非法判刑二年。此前，王洪斌被非法判刑一年。

王洪斌，现年 57 岁，曾在部队服役 15 年，多次被评为先进和优秀，荣立三等功；转业到地方工作后，在北京某大型集团总公司从事纪检工作；一九九七年开始修炼法轮功后，按照大法倡导的真、善、忍做人做事。

就是这样一个好人，却屡遭迫害：二零零一年，被北京海淀法院非法判刑三年半；二零一零年，被非法劳教两年半，并被延期五个月。

二零一八年三月十三日上午十点多，王洪斌被沙河派出所的大概七八个警察敲门闯入家中，说有人举报，并开始抄家，抢走了一些大法书和真相资料，后又来了两、三个人，自称是公安局的。大概下午一点多，他们把王洪斌劫持走，

带到派出所后很快送往昌平区看守所。

王洪斌被构陷，二零一八年底被昌平区法院秘密开庭。王洪斌没有请律师，而是自我辩护。他从中国宪法保护公民信仰自由、检察院起诉罪名不适用于本案、法轮功不是邪教等方面，作了有理有据的无罪辩护。当他问到“我的行为究竟违了什么法、犯了什么罪”时，公诉人被问得抬不起头来，审判长王莹也无言以对。

王洪斌被王莹非法判处一年冤狱，勒索罚金一千元，被非法关押在北京大兴区新安教育矫治所，二零一九年三月十二日从冤狱中回到家中。

二零二零年八月二十八日中午十二点左右，昌平沙河派出所七个警察协警，再次非法闯入王洪斌家中，抢走电脑一台，卡片几张，及其电动自行车，并将他绑架至派出所，后非法关押在昌平看守所，近日被昌平法院非法判刑二年。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲的摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

北京简讯

北京市法轮功学员张兆雨被非法关押在朝阳看守所

北京法轮功学员张兆雨，女，58 岁。2021 年 10 月 26 日上午，朝阳分局小关派出所警察同时叫安苑里小区派出所警察一起，来张兆雨家敲门。家中只她一人，因为多次被骚扰，没有开门。他们撬锁破门而入，一下闯进来几个人，其中一人拿出手机记录的监控摄像，说，你在小关地区发真相资料。这时，家人也赶回来。他们绑架张兆雨，并抄走电脑、师父法像、大法书、香炉等私人财产及物品。现在张兆雨被非法关押在朝阳看守所。

北京市石景山区法轮功学员潘勤老人再遭非法抄家

2021 年 10 月 7 日，潘勤老人和另外一名法轮功学员在街上给两名中学生讲述法轮功真相，后被这两名学生恶意举报，被非法关进派出所 7、8 个小时，才放回家。当天就被警察非法抄家。

随后就一直有一社区保安负责每天盯梢，监视潘勤的一举一动，甚至出门都跟着。

2021 年 10 月 21 日，石景山区八宝山派出所和居委会的人再次到潘勤家，并让他写“保证书”不再修炼法轮功了，要写“决裂书”，潘勤说，大法是自己的生命，坚决不写。居委会的人还说，那我们怎么向上面交代啊。

潘勤老人今年 85 岁了，独自一人居住。

北京片警上门通知邪党会议期间对法轮功学员贴身监控

每当中共邪党开会期间或所谓的敏感日，都对法轮功学员进行各种形式的监控监视。这几天片警甚至直接上门通知法轮功学员，赤裸裸的说：11 月 8-11 日是中共会议期间，门口会有 2 人盯着，出门会有人随身跟踪。◇